



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA – PROEC

EDITAL 002/2016
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2016

A Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), no uso de suas atribuições legais, tornam públicas as retificações na introdução e nos itens 1.2, 4.1 a) e 4.2 do edital nº 001 de 29 de janeiro de 2016, nos termos que seguem especificados:

Onde se lê:

“A Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), no uso de suas atribuições legais, tornam público o presente Edital de seleção de **03 (três)** bolsistas para atuarem no Programa de Extensão Universitária (PROEXT/2014), em consonância com as diretrizes nacionais do Ministério da Educação (MEC), Secretaria de Educação Superior (SESu) e da Diretoria de Desenvolvimento (DIFES), de acordo com as condições definidas neste Edital.”

Leia-se:

“A Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEC), no uso de suas atribuições legais, tornam público o presente Edital de seleção de **01 (um)** bolsista para atuar no Programa de Extensão Universitária (PROEXT/2014), em consonância com as diretrizes nacionais do Ministério da Educação (MEC), Secretaria de Educação Superior (SESu) e da Diretoria de Desenvolvimento (DIFES), de acordo com as condições definidas neste Edital.”

Onde se lê:

“1.2 Encontram-se disponíveis **03 (três)** vagas para bolsistas do Programa “ASPECTOS TECNOLÓGICOS, AMBIENTAIS, GERENCIAIS E SOCIAIS DO POTENCIAL ANTIMICROBIANO DE PLANTAS DO SEMIÁRIDO PARA A MASTITE DE ASSENTAMENTOS DO SEMI ARIDO NORDESTINO” (sob

Coordenação da Prof. Francisco Marlon Carneiro Feijó), **sendo 02 (duas) vagas para os cursos de Administração e Ciências Contábeis e 01 (uma) vaga para o curso de Zootecnia da UFERSA.**”

Leia-se:

“1.2 Encontram-se disponível **01 (uma)** vaga para bolsista do Programa “ASPECTOS TECNOLÓGICOS, AMBIENTAIS, GERENCIAIS E SOCIAIS DO POTENCIAL ANTIMICROBIANO DE PLANTAS DO SEMIÁRIDO PARA A MASTITE DE ASSENTAMENTOS DO SEMI ARIDO NORDESTINO” (sob Coordenação da Prof. Francisco Marlon Carneiro Feijó), **sendo a vaga para o curso de Zootecnia da UFERSA.**”

Onde se lê:

“4.1 CRITÉRIOS GERAIS

a) Estar regularmente matriculado como estudante de graduação em **Administração, Ciências Contábeis e Zootecnia;**”

Leia-se:

“4.1 CRITÉRIOS GERAIS

a) Estar regularmente matriculado como estudante de graduação em **Zootecnia;**”

Onde se lê:

“4.2. CRITÉRIOS ESPECIFICOS

Número de Bolsas	Curso	Período	Especificações
02	Administração ou Ciências Contábeis	1 ao 7	IRA 6,0
01	Zootecnia	4 ao 9	IRA 6,0

”

Leia-se:

“4.2. CRITÉRIOS ESPECIFICOS

Número de Bolsas	Curso	Período	Especificações
01	Zootecnia	4 ao 9	IRA 6,0

”

Mossoró 03 de fevereiro de 2016.

Prof. Dr. Odacir Almeida Neves
Pró-Reitor Adjunto de Extensão e Cultura